FIZIKA GYAKORLAT (2024/2025/02); Tankér: BI1; Idépont: Csiitortok 14-16; Terem: A1/319; Gyakorlatvezets: Nagy Adam

JELENLET A GYAKORLATOKON HAZI FELADATOK / EXTRA HAZI FELADATOK ("E") MEGLETE ZARTHELYI DOLGOZATOK
HALLGATO "} jelentét a gyakorlaton; "1+" - elenlét a . HAZI FELADAT: "M" - megfelelt feladat; "X" - hidnyzé vagy nem elfogadott feladat ?éf.ﬂjehl zérthelyi 'dolgo”zaton. ALARAS
gyakorlaton és az eldadason; "X" - hidnyzas EXTRA HAZI FELA!J%\T: " elfogadoft feladat plusz pontért; ". ' - kételez6en beadandé feladat a korabbi | maximalisan 50'p?nt érhetd el. Szint:
hazi feladat k k az elmul miatt; "M" - megfelelt feladat; 25 pont, Minimum: 15 pont
s. Név NEPTUN-kéd Megjegyzés 01]02]03 |04 | 04+|05| 06 [07]08[09|10]|11 ? o1 02 [E02]03 |E03 |04 |E04 JO5 [EO5 J06 |E06 |07 [EO7 |08 |EO8 JO9 [E09 |10 |E10|11 [E11 ? + |zH1 |PZH1 |ZH2 |PZH2 | Ossz.
1 HPQ9EO GEFIT010-B2 IR oD S5 B o F B B I R R ¢ M Mi + [Mi o+ M4+ ME + M+ M s ME + M 42 >
2 RWHAO8 GEFIT010-B2 ST ) X X XX M Mi + M Mi o+ M M Mi o+ | x X 8 -
3 S177DM GEFIT010-B2 Jrv e T Xe 1 JE e Xk X M M1 + M M+ | X M M+ | X X - 5
4 XVUF92 GEFIT010-B2 JEPHTIRL IR ) 0 X b de ) e M M M Mi + M M M X X 247 -
5 1LQ20X GEFIT010-B2 N L e L I I A N I A D S A M Mi + [Mi++]Mi++]Mi + [Mi + [Mi + M Mi + 13 11
6 OP9WRO GEFIT010-B2 I R M Mi o+ M+ M+ IME s M+ M+ [ Mi o+ 27
7 B33NWP GEFIT010-B2 L L N R L | X X+ 1 )i+l XX Y Mi + M+ M+ M M Mi o+ | X X 5 -
8 IKQXDR GEFIT010-B2 N | XU X410 I+ DX+ )+ M M M M M Y X X X X 1 19
9 C67VWA 010-B2-E.T.;cs14->s214 f - &+ - %+ -1 -1 - 1 - - S -p-- - - ER RS I N B A B AR I AR R IER R B AR RN AN R - - - - - - - -
10 OS5LFN GEFIT010-B2 JHE X e ) T X+ 0 JE XX+ W W W Mi + M W W W Y 18 -
11 JEH60C GEFIT010-B2 JHi I+ X J JHb J+ VI IH XX M M M M Mi + M X X X 8 11
12 FOJG53 GEFIT010-B2 XXX X P XE X P X XE XX X X X X X X X X X 2 -
13 CDEDOT GEFIT010-B2 B L e N I A O R A i Y Mi + M} + M} + M} + M M + ™M Mi + 17 -
14 OE8BW9 GEFIT010-B2 L L N N A R R AP S i W Mi + [MI++IM + M+ M+ M+ M M+ M+ Mo+ 9 8
15 FJYXPC GEFIT010-B2 RS CN L I  E A E  E N D Y Y Y Y M Y M Y Y 40 =
16 XGBT95 GEFIT010-B2 L N N I L R A R i v Mi + [ Mi + M1 + M Mi + M Mi + [ Mi + 30 -
17
18




